
Ersatzteile / spare parts
tus41184-20/25 Butterfly Space Saver 22/S grüne 22 mm Oberfläche

tus41184-21/26 Butterfly Space Saver 22/S blaue 22 mm Oberfläche
1 / 7

Nettopreis/net price

ET-Listen-Nr.: TUS41184-ET20

Seriennummer bitte bei Bestellung angeben!

Please specify serial number when ordering!

Angaben bei Bestellung! / Information when ordering!

Produkt Art-Nr. Bezeichnung Seriennummer St.

Stand Technik: 26.01.2017 Instructions for Spacesaver 22 2019.xls Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved



Ersatzteile / spare parts
tus41184-20/25 Butterfly Space Saver 22/S grüne 22 mm Oberfläche

tus41184-21/26 Butterfly Space Saver 22/S blaue 22 mm Oberfläche
2 / 7

Nettopreis/net price

Nr. Zeichnung St. Euro Art-Nr.

No. diagramm pcs St./pcs part No.

Oberfläche mit Linien 22 mm / grün 2 BG00012-00

green top with lines 22 mm

Oberfläche mit Linien 22 mm / blau 2 BG00012-02

blue top with lines 22 mm

 Plattenhälfte Butterfly Space Saver 22 links 1 BG07773-20

grüne 22 mm Oberfläche mit Zargen, Winkel und

Spielstellungssicherung montiert (Rastbolzenplatte)

inkl. Aufkleber: Pflege-/Aufstellhinweis

left green half top Butterfly Space Saver 22 mm, with

frames, angles and match position safety (snap bolt plate)

incl. Sticker: maintenance/operating hints 

 Plattenhälfte Butterfly Space Saver 22 links 1 BG07773-21

blaue 22 mm Oberfläche mit Zargen, Winkel und

Spielstellungssicherung montiert (Rastbolzenplatte)

inkl. Aufkleber: Pflege-/Aufstellhinweis

left blue half top Butterfly Space Saver 22 mm, with

frames, angles and match position safety (snap bolt plate)

incl. Sticker: maintenance/operating hints 

Plattenhälfte Butterfly Space Saver 22 rechts 1 BG07774-20

grüne 22 mm Oberfläche mit Zargen, Winkel und

Spielstellungssicherung montiert (Rasthaken)

inkl. Aufkleber: Pflege-/Aufstellhinweis

right green half top Butterfly Space Saver 22 mm

with frames, angles and match position safety (snap arm)

incl. Sticker: maintenance/operating hints 

Plattenhälfte Butterfly Space Saver 22 rechts 1 BG07774-21

blaue 22 mm Oberfläche mit Zargen, Winkel und

Spielstellungssicherung montiert (Rasthaken)

inkl. Aufkleber: Pflege-/Aufstellhinweis

right blue half top Butterfly Space Saver 22 mm

with frames, angles and match position safety (snap arm)

incl. Sticker: maintenance/operating hints 

1

2

3

Bezeichnung

name

Stand Technik: 26.01.2017 Instructions for Spacesaver 22 2019.xls Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved



Ersatzteile / spare parts
tus41184-20/25 Butterfly Space Saver 22/S grüne 22 mm Oberfläche

tus41184-21/26 Butterfly Space Saver 22/S blaue 22 mm Oberfläche
3 / 7

Nettopreis/net price

Nr. Zeichnung St. Euro Art-Nr.

No. diagramm pcs St./pcs part No.

 

Zarge Butterfly lang schwarz/weiss 2 BG00069-10

(Druck weiss)

long black/white frame Butterfly

(white printing)

Zarge Butterfly Space Saver 22 links 2 BG04619-25

Schwarz, (Druck telegrau / weiss)

left frame Butterfly Space Saver 22

black, (telegrey / white printing)

Zarge Butterfly Space Saver 22 rechts 2 BG04618-25

Schwarz, (Druck telegrau / weiss)

right frame Butterfly Space Saver 22

black, (telegrey / white printing)

Verstärkung 900 mm schwarz mont. 2 BG00208-03

black mounted support 900 mm

Fahrgestell 1000x638,5 telegrau gebogen

(mit Sperrenaufnahme)

2 BG05046-25

telegrey bended chassis leg 1000x638,5

(with lock bearing)

H-Bein 1000x715 telegrau gebogen 2 BG05054-25

(mit Höhenverstellgleiter)

telegrey bended folding leg 1000x715

(with height adjusters)

Rasthaken 137x69,5 verzinkt 1 BG06142-00

zinced snap arm

Spannfeder Ø2,5x68x55, verzinkt 1 K04214-00

tensioning spring Ø2,5x68x55, zinced

Rasthakenauslösung mit Feder 1 BG06227-00

snap arm with tensioning spring

12

Bezeichnung

name

11

10

4

5

6

8

9

7

Stand Technik: 26.01.2017 Instructions for Spacesaver 22 2019.xls Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved



Ersatzteile / spare parts
tus41184-20/25 Butterfly Space Saver 22/S grüne 22 mm Oberfläche

tus41184-21/26 Butterfly Space Saver 22/S blaue 22 mm Oberfläche
4 / 7

Nettopreis/net price

Nr. Zeichnung St. Euro Art-Nr.

No. diagramm pcs St./pcs part No.

Getriebe 50/906/10° telegrau geprägt 2 BG04312-25

(mit Montagematerial)

embossed telegrey gear unit 50/906/10°

(with assembly material)

Schraubenpack Getriebe (universal) 2 BG04308-00

4 St. Getriebe-Gleitlager verz.

2 St. Schraube M 6x12 DIN 912 vz.

2 St. Schraube M 6x75 DIN 931 vz.

4 St. Schraube M 6x55 DIN 931 vz.

4 St. Schraube M 6x45 DIN 931 vz.

2 St. Schraube M 6x25 DIN 933 vz.

1 St. Schraube M 6x25 DIN 912 vz.

2 St. Schraube M 6x20 DIN 933 vz.

1 St. Schraube M 6x20 DIN 912 vz.

1 St. Scheibe Ø 6,4 DIN 9021 vz.

1 St. Scheibe Ø 6,4 DIN 125 vz.

2 St. Scheibe Ø 6,4x2,5 DIN 125 vz.

2 St. Scheibe Ø 6,4x1,2 DIN 125 PA/natur

12 St. Mutter M 6 DIN 985 vz.  

1 St. Bundbuchse Ø16/10/6,1 vz.

1 St. Gewindebuchse Ø10-6,5/M6 vz.

2 St. Schnorrscheibe Ø6,4/10x1 mm

4 St. Distanz 6,3/20x10 schwarz

2 St. Gabelschlüssel SW 10/ M 6

screw set for gear (universal)

4 pcs. gear sleeve bearing zinced

2 pcs. screw M 6x12 DIN 912 zinced

2 pcs. screw M 6x75 DIN 931 zinced

4 pcs. screw M 6x55 DIN 931 zinced

4 pcs. screw M 6x45 DIN 931 zinced

2 pcs. screw M 6x25 DIN 933 zinced

1 pc. screw M 6x25 DIN 912 zinced

2 pcs. screw M 6x20 DIN 933 zinced

1 pcs. screw M 6x20 DIN 912 zinced

1 pc. washers Ø 6,4 DIN 9021 zinced

1 pc. washers Ø 6,4 DIN 125 zinced

2 pcs. washers Ø 6,4x2,5 DIN 125 zinced

2 pcs. washers Ø 6,4x1,2 DIN 125 PA/natur

12 pcs. nuts M 6 DIN 985 zinced

1 pc. flange sleeve Ø16/10/6,1 zinced

1 pc. thread bushing Ø10-6,5/M6 zinced

2 pcs. schnorr washers Ø6,4/10x1 mm

4 pcs. distance 6,3/20x10 schwarz

2 pcs. wrench SW 10/ M 6

13 M

Bezeichnung

name

13

Stand Technik: 26.01.2017 Instructions for Spacesaver 22 2019.xls Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved



Ersatzteile / spare parts
tus41184-20/25 Butterfly Space Saver 22/S grüne 22 mm Oberfläche

tus41184-21/26 Butterfly Space Saver 22/S blaue 22 mm Oberfläche
5 / 7

Nettopreis/net price

Nr. Zeichnung St. Euro Art-Nr.

No. diagramm pcs St./pcs part No.

Getriebeplatte telegrau 4 BG00016-25

gear plate telegrey 

Schraubenpack Getriebeplatte (universal) 4 BG04313-00

1 St. Schraube M 8x16 DIN 6912 vz.

1 St. Schraube M 6x25 DIN 933 vz.

1 St. Distanz 6,2/15x8 schwarz

1 St. Ø 6,4x2,5 DIN 125 vz.

1 St. Mutter M8 DIN 985 vz.

1 St. Mutter M6 DIN 985 vz.

2 St. Ringschlüssel SW 10 / M6 

1 St. Gabelschlüssel SW 13 / M8 

screw set for gear plate (universal)

für Nr. 14 / 1 pc. screw M 8x16 DIN 6912 zinced

for no. 14 1 pc. screw M 6x25 DIN 933 zinced

1 pc. distance 6,2/15x8 black

1 pc. Ø 6,4x2,5 DIN 125 vz.

 1 pc. nut M8 DIN 985 zinced

1 pc. nut M6 DIN 985 zinced

2 pcs. wrenches SW 10 / M6 

1 pc. wrench SW 13 / M8 

Beinaufsteller 50/906/10° li. telegrau 2 BG03762-25

telegrey gear unit 50/906/10° 

Beinaufsteller 50/906/10° re. Telegrau 2 BG03760-25

telegrey gear unit 50/906/10°

Schraubenpack Beinaufsteller (universal) 4 BG04314-00

1 St. Schraube M 6x25 DIN 933 vz.

1 St. Distanz 6,2/15x8 schwarz

2 St. Ø 6,4x2,5 DIN 125 vz.

3 St. Mutter M6 DIN 985 vz.

1 St. Ø6,4x1,2 DIN 125 PA / natur

2 St. Distanz 6,3/20x10 schwarz

2 St. M6x45 DIN 931 vz.

2 St. M6x55 DIN 931 vz.

2 St. M6x75 DIN 931 vz.

2 St. Ringschlüssel SW 10 / M6 

screw set for gear plate (universal)

für Nr. 15, 16 / 1 pc. screw M 6x25 DIN 933 zinced

for no. 15, 16 1 pc. distance 6,2/15x8 black

2 pcs. Ø 6,4x2,5 DIN 125 zinced

3 pcs. nut M6 DIN 985 zinced

1 pc. Ø6,4x1,2 DIN 125 PA / natural

2 pcs. distance 6,3/20x10 black

2 pcs. M6x45 DIN 931 zinced

2 pcs. M6x55 DIN 931 zinced

2 pcs. M6x75 DIN 931 zinced

2 pcs. wrenches SW 10 / M6 

15 M / 

16 M

14

Bezeichnung

name

15

14 M

16

Stand Technik: 26.01.2017 Instructions for Spacesaver 22 2019.xls Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved



Ersatzteile / spare parts
tus41184-20/25 Butterfly Space Saver 22/S grüne 22 mm Oberfläche

tus41184-21/26 Butterfly Space Saver 22/S blaue 22 mm Oberfläche
6 / 7

Nettopreis/net price

Nr. Zeichnung St. Euro Art-Nr.

No. diagramm pcs St./pcs part No.

Scherensicherung verzinkt (SC-Sperre) 1 BG03767-00

mit Anleitung

zinced shear lock with instructions

Uniwinkel verzinkt mit 4 Prägungen 16 Z00005-10

zinced fastening angle with 4 stamps

Getriebewinkel verzinkt links 4 Z00006-10

zinced left gear unit angle

Getriebewinkel verzinkt rechts 4 Z00007-10

zinced right gear unit angle

Rastfeder 149x38 KI C d 3,0 2 K03335-00

lock spring 149x38 KI C d 3,0

Eckverbinder 50x20x1 magenta 4 K00007-01

magenta connection part 50x20

Stopfen F 50x20 schwarz       4 K00006-00

black sealing F 50x20

Höhenverstellgleiter 30x30 schwarz 4 K00536-00

black height adjuster E 30x30

Stopfen F 30x20 schwarz 4 K00005-00

black sealing F 30x20

Tauchkappe 19x3x35  rot 2 K03333-00

red hood 19x3x35

Lenkrolle Ø75 x 23 2 K00078-00

(Gummirolle)

swivel wheel Ø75 x 23 (rubber wheel)

Lenkrolle Ø75 x 23 mit Feststeller 2 K00079-00

(Gummirolle)

swivel brakewheel Ø75 x 23 (rubber wheel)

Rollenpack Ø75x23 / 2+2 G 1 BG00564-00

set wheels Ø75x23 / 2+2 G

20

21

19

25

Bezeichnung

name

18

17

24

22

28

23

26

27

Stand Technik: 26.01.2017 Instructions for Spacesaver 22 2019.xls Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved



Ersatzteile / spare parts
tus41184-20/25 Butterfly Space Saver 22/S grüne 22 mm Oberfläche

tus41184-21/26 Butterfly Space Saver 22/S blaue 22 mm Oberfläche
7 / 7

Nettopreis/net price

Nr. Zeichnung St. Euro Art-Nr.

No. diagramm pcs St./pcs part No.

Schraubenpack 10x30 II für Rollen 1 BG03777-00

(4 St. Schrauben M 10x30 DIN 933 verzinkt

8 St. Unterlegscheiben Ø10,5 DIN 125 verzinkt

4 St. Federringe Ø10,5 DIN 127 B verzinkt

4 St. Muttern M 10 DIN 934 verzinkt

4 St. Scheibe Ø30/10,5x2,5 verzinkt

4 St. Scheibe Ø10,3/20,6x3 verzinkt

2 St. Ringschlüssel M 10 SW 17)

screw set 10x30 II (for wheels)

(4 pcs screws M 10x30 DIN 933 zinced

8 pcs washers Ø10,5 DIN 125 zinced

4 pcs spring washers Ø10,5 DIN 127 B zinced

4 pcs nuts M 10 DIN 934 zinced

4 pcs washers Ø30/10,5x2,5 zinced

4 pcs washers Ø10,3/20,6x3 zinced

2 pcs wrenches M 10 SW 17)

Schraubenpack 1 BG04330-00

(Butterfly Space Saver)

8 St. Schrauben M 6x55 DIN 931 vz.

8 St. Schrauben M 6x45 DIN 931 vz.

4 St. Schrauben M 6x25 DIN 933 vz.

4 St. Schrauben M 6x20 DIN 933 vz.

4 St. Ø6,4x1,2 DIN 125 PA/natur

8 St. Getriebegleitlager

8 St. Distanz 6,3/20x10 schwarz

24 St. M 6 DIN 985 vz.

 2 St. Ringschlüssel SW 10/M 6 vz.

screw set

(Butterfly Space Saver)

8 pcs. screws M 6x55 DIN 931 vz.

8 pcs. screws M 6x45 DIN 931 vz.

4 pcs. screws M 6x25 DIN 933 vz.

4 pcs. screws M 6x20 DIN 933 vz.

4 pcs. washers Ø6,4x1,2 DIN 125 PA/natur

8 pcs. gear unit sleeves

8 pcs. sleeves 6,3/20x10 schwarz

24 pcs. nuts M 6 DIN 985 vz.

 2 pcs. ring wrench SW 10/M 6 zinced

Schraubenpack Spax 5 BG06100-00

50 St. Spax 4,0x15 ABC T-Star plus

screw set

50 pcs. spax 4,0x15 ABC T-Star plus

Lackstift weiß (TT-Linierungsfarbe) 1 TUS91301-00

touch-up pen white (for lines)

Lackstift grün 1 TUS91301-10

touch-up pen green

Lackstift blau 1 TUS91301-11

touch-up pen blue

name

Bezeichnung

Stand Technik: 26.01.2017 Instructions for Spacesaver 22 2019.xls Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved


